
КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія
з питань житлово-комунального господарства, будівництва та використання

природних ресурсів

ВИСНОВКИ

від 16 грудня 2021 року № 88

м. Кропивницький

Про погодження внесення змін до інвестиційної
програми ОКВП “Дніпро-Кіровоград” на 
2022 рік та плану розвитку ОКВП “Дніпро-
Кіровоград” на 2022-2026 роки

Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в
Україні”,  Регламенту  Кіровоградської  обласної  ради,  заслухавши  та
обговоривши інформацію генерального директора ОКВП “Дніпро-Кіровоград”
Ілика Р.І. щодо обґрунтування внесення запропонованих змін до інвестиційної
програми ОКВП “Дніпро-Кіровоград”  на  2022  рік  та  плану  розвитку  ОКВП
“Дніпро-Кіровоград”  на  2022-2026  роки,  встановивши,  що  існує  значна
затримка з  повноцінного та вчасного фінансуванні проекту “Розвиток міської
інфраструктури-2”,  що у  свою чергу,  ставить  під  загрозу  реалізацію даного
проекту, що фінансується за кошти міжнародних фінансових організацій,

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

1. Інформацію взяти до відома.

2. Рекомендувати  депутатам  обласної  ради  погодити  запропонований
проект рішення обласної ради з даного питання.

3. Рекомендувати  ОКВП  “Дніпро-Кіровоград”  підготувати  та  надати
обласній раді  листа з обґрунтуванням причин,  що перешкоджають  реалізації
проекту “Розвиток міської інфраструктури-2”, який фінансується за кошти між-
народних фінансових організацій, з метою його розгляду на наступному засі-
данні постійної комісії обласної ради.



4. За  результатами  розгляду  питання  про  хід  реалізації   проекту  “Роз-
виток міської інфраструктури-2”, у разі необхідності, підготувати та внести на
розгляд обласної ради проект рішення “Про звернення депутатів обласної ради
восьмого скликання до Міністерства фінансів України з проханням збільшити
у  2022  році  фінансування  бюджетної  програми  “Розвиток  міської  інфра-
структури і заходів у секторі централізованого теплопостачання України, роз-
виток  системи  водопостачання  та  водовідведення  у  м. Миколаєві,  рекон-
струкція та розвиток системи комунального водного господарства у м. Черні-
вці” з метою вчасної реалізації зазначеного проекту.

Голова постійної комісії Юрій ДРОЗД


